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Toukara M on crpanata AB na AABC e TakBa mrTo paguycuTe Ha BOMIIAHUTE KPYKHULH BO

AaAMC n aBMC ce exnaksu. llentpure Ha kpyxuunure ce o3Hauenu co O; u O, , a HuUBHHTE

P
TOTIMPHU TOYKH 110 cTpaHata AB ce P u Q, cooaBetHo. Ilo3HaTo e neka PLC =6.
PQG,0;,
a) Hokaxwu, nexka 10CM + 5AB = 7(A_C + ﬁ) .
6) Omnpenenu ro OQHOCOT %.

Heka m e npupoznen Opoj. Onpenenu ru cCUTe MPUPOIHU OpOEBH & 3a KoM Hu3aTa aAedhuHupaHa
cody=am

- aKo a,, € MapeH,

a, + M, ako a, e nemapes,

3a N=12,3,.. e mepuoanYHa, CO IUKIYC (CETMEHT KOj MEPHOAUYHO CE MOBTOPYBA) OXl BUAOT

ag,ay,..., 8 , 32 HEKOj K .

Omnpenenu tu cute pykimn f IR — R takBu mto 3a cekon X,y € R Baxku

fFFO)+y)=f(f(x)-y)+4T(x)y.

Omnpenenu Tv cute NPUPOAHU OpOEBH N 3a KOM IIOCTOM NepMyTauuja o Ha Opoesute 1,2,...,n

TaKBa IITO \/ o@)+ \j o(2)+ ,f + 1/G(n) € parroHajeH 6poj.




